Jäsenkirje 2/2014-11-27

Hyvä Mentu-suvun jäsen

Vuosi 2014 alkaa olla lopuillaan ja sukukokouksen valitsema hallitus on päässyt aloittamaan työnsä. Kirjeen liitteenä on hallituksen yhteystiedot. 

Sukututkimus

Tutkimuksen tähän asti hoitanut Maire Uosukainen ei enää jatka tehtävässä. Työ on ollut valtava, mistä hänelle vielä lämmin kiitos! Tutkimus kuitenkin jatkuu edelleen, sukuun syntyy lapsia, mukaan liittyy puolisoita jne., menneiltä ajoiltakin paljastuu uutta tietoa. Kiinnostaisiko sinua ryhtyä jatkamaan hyvin aloitettua työtä? Ilmoita puheenjohtajalle tai sihteerille halukkuudestasi jatkotoimenpiteitä varten. Toistaiseksi pyydämme ilmoittamaan osoitteenmuutokset ( myös sähköpostin) ja muut tapahtumat yllämainituille, että saamme viestit oikeisiin osoitteisiin ja muut tiedot talteen tulevalle tutkijalle.

Vielä ehdit

hankkia joululahjaksi sukukirjan kakkososan. Ykkösosaakin on vielä muutamia kappaleita jäljellä, molempien hinta 50€/kpl. Pöytäviirejä 30€/kpl, isännänviirejä 80€/kpl, teepaitoja 17.50€/kpl ja pikeepaitoja 25€kpl on myös saatavissa. Tilaukseen lisätään postimaksu. Tilaukset Vilho Mentulle puh.0400 122288 tai sähköpostilla vilho.mentu@hotmail.com.

Muistelutikku

Yhteistä mieluista puuhaa esim. isovanhempien ja lastenlasten kesken voisi antaa muistelutikun tekeminen.

Nuorilla on taito käyttää laitteita ja tallentaa vanhempien muistoja lapsuudesta ja nuoruudesta USB-tikulle. Mukaan voidaan kerätä valokuvia, ääntä, kotivideoita, tekstiä ja muuta tärkeätä materiaalia. Nuoretkin voivat kiinnostua menneestä ja käyttää tikkua päiväkirjan tapaan tulevaa käyttöä varten. Tikulta olisi sitten helppoa poimia tarinoita ja kuvia seuraavaan sukukirjaan. 

Lisätietoja asiasta löytyy osoitteesta www.tikutus.fi.

Jäsenmaksu

Sukukokous vahvisti vuosien 2014 ja 2015 jäsenmaksuksi 10€/henkilö/vuosi, nuoret alle 18 vuotta ovat maksusta vapaita. Jos et ole vielä maksanut tämän vuoden jäsenmaksua, ehdit tehdä sen joulukuun aikana, samalla voit merkitä ensivuoden maksun erääntyväksi joskus 1.1.2015 jälkeen, niin asia ei pääse unohtumaan. Tilimme on Mentujen sukuseura ry  FI70 1626 3500 0359 40.

Kiitos

viesteistä, joita olemme saaneet! On mukava kuulla jäsenten tekemisistä ja saada vinkkejä hallitukselle voidaksemme palvella jäseniämme parhaalla mahdollisella tavalla, sitä vartenhan me olemme.

Rauhaisaa ja iloista joulun aikaa ja kaikkea hyvää tulevalle vuodelle

Hallitus

